

ŽUPA PREGRADA—raspored misa

PON 22.11.	Cecilija	18:00	Milan gd, ob. Kolar i Palčec * Alojz Burić * Kata, Antun Bakić * Josip, Milan, Julijus Zorinić * Branko, Ćiril, Ivka, ob. Ivanjko * Fanika Horvat, Matija, Cilika Cigrovski
UTO 23.11.	Klement	18:00	Milena gd, Zdravko Maleš, Antun, Zlata Fakleš
SRI 24.11.	Andrij Dung Lac	18:00	Kata, Antun Bakić * Vladimir Reiner
ČET 25.11.	Katarina	17:30 18:00	KLANJANJE Sveta misa: Milan Klenovšak, Marija, Nikola Martinko * Antun, Kata Bakić * Milica, Juraj Frankol * Mirko, Ana i Mladen Vandekar, Stjepan Vrapčjenjak * Dragutin, Dragica Makar, Željko Glas, Nada Karažija
PET 26.11.	Konrad	18:00	Marija i Ivan Škrinjar, Anđa i Mirko Vareškić * August Kletečki
SUB 27.11.	Modest	18:00	zahvala Krvi Kristovoj i duše u čistilištu * Petronila, Ivan Grilec, ob. Grilec i Ovčariček * Julije i Matilda Hriberski gd, Vladimir Stamičar, Dubravko Ivanović * Dominik Drenški
NED 28.11. PRVA NED. DOŠA-ŠĆA	Župna crkva	6:00	na nakanu
		8:00	Josip, Hermina Vrhovski gd
	Mala Erpenja	9:30	August Belošević i na jednu nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		16:30	na nakanu
		18:00	na nakanu



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 535/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
21.11.2021.



NEDJELJA KRISTA KRALJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrat: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?« Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.«
Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje

U današnjem evanđelju Pilat se u čudu i nevjerici obraća Isusu pitanjem: Ti li si židovski kralj? Tim pitanjem kao da je htio reći: to je neka neslana šala, to je neko podmetanje, to ne može biti ozbiljan razgovor na temu kraljevstva. Isus da bi bio židovski ili bilo kakav kralj? Smiješno je o tome uopće početi razgovarati. Sa svoga stajališta imao je Pilat potpuno pravo. Prisjetimo se. Rimsko Carstvo u to vrijeme nije uopće imalo dostojnog protivnika. Vladali su cijelim ondašnjim svijetom, cijelim područjem Sredozemnog mora, dakle, na tri kontinenta. Dokle su ondašnje lađe mogle stići, svugdje je bila rimska vlast. Zato je Pilatovo pitanje: ti li si židovski kralj, zapravo značilo: reci da su zlonamjerne optužbe, da si se htio proglasiti kraljem, jer je neozbiljno i smiješno da bi netko u ovoj maloj pokrajini mogao nešto tako ustvrditi. Brani se, reci da to nije istina!

Isus odgovara Pilatu: Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Pilat ništa nije razumio. Mislio je: a kakvo to kraljevstvo može biti, ako li ne od ovoga svijeta? Isus mu je odgovorio, ali nije tada On govorio njemu, Pilatu, koji to u tome trenutku ionako nije mogao razumjeti. Govorio je to i nama.

Isus je Kralj drugog svijeta - nebeskog kraljevstva. To je bilo nejasno Isusovim suvremenicima pa čak i samim njegovim prijateljima - apostolima. Zlobnici su to krivo shvaćanje na osobiti način iskoristili kad su vikali: ako si ti Krist Kralj, siđi sada s križa, spasi sam sebe, pa ćemo ti vjerovati. Sličnih zlobnika ima i u današnjem svijetu koji vjernicima predbacuju i rugaju se: - što ti imaš od toga što ideš u crkvu? Gdje se to vidi da ti tvoj Bog pomaže - nek ti tvoj Bog sada pomogne kada trpiš, kad si žalostan, bolestan i star. Na sličan način tako su vikali našem Spasitelju Isusu.

Uvijek je bilo i bit će ljudi koji će namjerno ili nesvjesno govoriti protiv Isusa i njegovih nasljednika. I danas ima onih koji jedva čekaju neku lošu vijest iz Crkve, kako bi mogli od toga napraviti velike senzacije i velike naslove. Nešto slično se može dogoditi i nama, vjernicima. Koji je naš osobni stav prema Isusu? Što on nama znači i gdje ga i kako doživljavamo? Uza svu redovnu i razumljivu brigu za život i svakodnevicu, ponekad kao da dopuštamo samima sebi da nas u velikoj mjeri obuzme upravo izgradnja nekoga našega kraljevstva. Pa se tako veoma trudimo oko nekog našeg ugleda i položaja u društvu, no ne vidimo možda susjeda kraj sebe, kolegu na poslu, ili čak nemamo vremena za svoje najbliže. Tako da pomalo neprimjetno stavljamo i Boga i svoju dušu na sporedno mjesto. I onda se čudimo što nam se snovi ruše, što smo napeti i nervozni (jer nam ne ide sve od ruke), što optužujemo za svoju nervozu i politiku i gospodarstvo i prijatelje i rodbinu i članove naše najuže obitelji. Jer, eto, sve se urotilo protiv našega malenoga kraljevstva.

No, tu je za nas Isus, naš Kralj, naš pobjednik.. Svojim križem i trpljenjem nadvladao je mržnju i zavist. Svojom smrću je pokazao koliko mu je stalo do čovjeka ranjenog i bolesnog od grijeha. Pokazao je svoju ljubav kojom ispunja svako ljudsko biće, srce i sav svijet. Isus drugoga nikada ne podvrgava niti zarobljuje, već naprotiv on podiže i oslobađa svakoga. Isus ne ponizuje čovjeka nego ga uzvisuje, vraća čovjeku njegovo toliko puta pogaženo dostojanstvo, uči ga hodati uspravno kroz život, zašto ne reći s kraljevskim dostojanstvom u sebi. Jer to Njegovo Kraljevstvo raspršuje svako zlo, nemir, strah i tjeskobu. To je kraljevstvo ovdje među nama. To je kraljevstvo u kojem čovjek živi po zakonima evanđelja. To je kraljevstvo iskrene i prave ljubavi prema Bogu i čovjeku. I što se više budemo trudili oko toga kraljevstva, to će nebesko kraljevstvo biti među nama, to ćemo u većoj mjeri nebo na zemlju spustiti, to ćemo u većoj mjeri uživati predokus konačnog i vječnog kraljevstva. Samo to i takvo kraljevstvo može opstati. Ono je među nama. Ono nam je na dohvata ruke.

Nema uskrsnuća bez smrti, nema ispunjenja u nebeskom kraljevstvu bez da se ide Isusovim putem sa svim njegovim posljedicama. Već sad trebamo svim svojim snagama raditi za to kraljevstvo i služiti kralju koji nam se ne nameće, koji nas ne prisiljava da mu služimo, nego pun ljubavi čeka na našu odluku. Budemo li Krista nasljeđovali u njegovu služenju i u njegovoj ljubavi, već sada ćemo kraljevati zajedno s njime i naša će duša biti ispunjena onim trajnim mirom koji samo od Boga dolazi. Amen

KALENDARI

U našim župnim crkvama i kapelama možete si nabaviti kalendare za sljedeću godinu.

ŽUPNI VJERONAUKE

Vjeronauk će se odvijati prema epidemiološkim mjerama. Ako nastava prijeđe "na daljinu" tada neće biti vjeronauka u župnoj dvorani.

DOŠAŠĆE I MISE ZORNICE

Sljedeće nedjelje, 28. studenog započnje vrijeme Došašća i od te nedjelje svako jutro slavimo mise zornice, koje počinju u 6:00 sati.

ADVENTSKI VIJENAC

U široko prihvaćenim pučkim običajima adventskog vremena u novije vrijeme, neizostavan je i adventski vijenac. U antičko vrijeme, vijenac je predstavljao znak pobjede, a u kršćanstvu je postao znak po Kristu dobivena spasenja. Čine ga dva temeljna simbola: **krug** – simbol vječnosti kao najsavršeniji geometrijski oblik, bez početka i bez kraja te **svijeće**, odnosno svjetlost, kao simbol pobjede nad tamom, odnosno zlom.

SVAKE NEDJELJE U ADVENTU, POSLIJE VEČERNJE MISE, NA NAŠEM TRGU GOSPE KUNAGORSKE, PALIT ĆEMO ADVENTSKU SVIJEĆU.

SVETA KATARINA, 25. studenog

Rođena je u 3. stoljeću u egipatskom gradu Aleksandriji. Prema predaji potječe iz ugledne plemićke obitelji. Poznata je po iznimnoj ljepoti, učenosti i mudrosti. Neki kršćanski pustinjač poučio ju je kršćanstvu i pokrstio. Car Maksimin je naredio da svi stanovnici Aleksandrije moraju doći u hram i žrtvovati idolima. Katarina je također došla u hram, usprotivila se caru i pozvala kršćane da se ne žrtvuju idolima i neka se suprotstave carevoj naredbi, a samom je caru prigovorila: „Zašto mučiš ljude čašćenjem idola? Spoznaj pravoga Boga, Stvoritelja svemira i njegova jedinoga Sina Isusa Krista, koji je svojim križem ljude oslobodio pakla!“ Car je naredio neka je nakon žrtvovanja dovedu k njemu u palaču. Tu je car sve moguće pokušao kako bi pridobio njezinu naklonost. Katarina je svojom mudrošću, odvažnošću i dobrim poznavanjem filozofije i teologije, pridobila na svoju stranu mudrace koji rasvijetljeni milošću, obratiše se na kršćanstvo. Tada ju je car dao zatvoriti i mučiti; a kad Katarina nije popustila ni u tim kušnjama, naredi neka je rasijeku kotačem načičkanim bodežima. No, kotač se raspao. Tada su je odveli izvan grada i odrubili joj glavu, a anđeli su tijelo prenijeli na goru Sinaj i tamo ga pokopali. Na tom mjestu podignut je kasnije glasoviti samostan svete Katarine koji postoji još i danas. Svetu Katarinu prikazuju kao plemkinju, okruženu ružama, s palmom u ruci i s kotačem načičkanim bodežima, ili njezine zaruke s Kristom. Zaštitnica je djevojaka, teologa, studenata, učitelja i filozofa.

Svim Katarinama, Katama, Katicama, Kajama sretan i blagoslovljen imendan.

U našem dekanatu, proslava sv. Katarine je u župi Zagorska Sela, sveta misa je u 11:30!

ŽUPA KOSTEL—raspored misa

NED 28.11.	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	9:30	Robert Novak, Vesna Bakota * Josip Čuček, Slavica Stančić * Branko Hercigonja, Božena Grilec * Franjo, Emilija Cigljenjak, Vilma Žagar
-----------------------	--------------------------------------	-------------	--

POKOPANA U ŽUPI KOSTEL

Božena Grilec r. Jančin, rođena: 1.10.1948. u Kostelu, stan: Bregi Kostelski 83; suprug: + Ivan, umrla: 17.11.2021., pokopana 20.11.2021. u Kostelu.

Sinu Dragutinu, kćeri Štefici te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.
Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

VJERONAUKE—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL—Subotom u 9:00 sati